



《人民的正义》剧照

## 《人民的正义》将播 “达康书记”回归

本报综合消息 在2017年大热的电视剧《人民的名义》之后，作为姊妹篇的《人民的正义》日前确定将于湖南卫视开播，该剧依然由李路执导，吴刚、侯勇、冯雷等演员出演，另有一大波实力派加盟。

三年前，由陆毅、张丰毅、吴刚等主演的现实主义题材剧《人民的名义》播出后成为现象级作品，不仅刷新了近十年省级卫视收视纪录，也开创了同类型剧的高峰。经过三年的筹拍，由最高人民检察院影视中心推出的《人民的正义》依然备受关注。除了导演李路，该剧继续由范子文担任出品人、李学政担任总监制和总发行人。而编剧则从周梅森变成了余飞，余飞曾经担任过《重案六组》

第三和第四部的编剧，据了解，作品依旧是强情节的烧脑路线。

相比《人民的名义》，《人民的正义》阵容更为强大，于和伟、韩雪、马元、吴刚、冯雷、韩童生、成泰燊、安冬、宋春丽、闫学晶、石兆琪、吴迪、许亚军、侯勇、丁海峰、李学政、许文广、黄俊鹏、张晞临、赵子琪、纪帅、侯天来、赵龙豪、徐光宇、王丽云、苏青、潘斌龙、孙越、来喜、于震、尤勇智、高曙光、高梅子等近百名演员参演，创下近年电视剧的纪录。其中吴刚、许亚军、侯勇、丁海峰、李学政、许文广、黄俊鹏、张晞临、赵子琪、王丽云等人都曾经出演《人民的名义》，以“达康书记”为首的演员阵容引发观众的集体期待。

(王轶斐)



### 黄磊张艺兴退出新一季 《极限挑战》“极限男人帮”

本报综合消息 已经播出到第六季的《极限挑战》虽然凭借邓伦、岳云鹏和雷佳音等人贡献了热搜和收视率第一，但却无法回避老团员纷纷离开的伤感。从第五季开始，孙红雷、黄渤宣布离开，到了第六季，黄磊和罗志祥因为不同原因退出。日前，张艺兴工作室发微博宣布，张艺兴因行程紧密将告别第六季《极限挑战》。

(王 稳)

福彩“双色球”游戏第2020039期，全国共中出一等奖9注，单注奖金6952125元。

## 彩友开启“复制粘贴”模式 拿下双色球263480元奖金

选号有多种，与大多数彩友精挑细选采用幸运数字排列组合守号的方式不同，马先生(化姓)的选号则显得更加“简单粗暴”——直接选择“顺眼”的机选号码。

别说，他的运气不错，玩彩1个月就中了双色球第2020033期1注二等奖，奖金263480元。据了解，马先生玩彩一年左右，属于新手，最初受朋友的影响他开始尝试接触福利彩票，最喜欢的是

大盘游戏“双色球”。马先生不喜欢动脑筋研究选号，觉得买彩票就是碰碰运气，图个开心，索性就采用“撞大运”的机选投注，每期投入10-20元不等。

问及为何1个月前突然改变策略，以“坚守”的方式选号？马先生声称，并没有什么特别的想法，纯粹就是想换种方式，但又不想费脑筋，于是对这张看着还算“顺眼”的机选号码开启了“复制

粘贴”模式。

“五一”小长假的最后一天，马先生到常玩彩的37031070号福彩站点，在临近封机的前20分钟重新“复制”了一遍这张彩票。一向喜欢买票时才兑奖的马先生，直到两日后(5月7日)他准备再次复制这张彩票时，才被站点工作人员告知中奖了。

“我知道站点中出个二等奖，但压根没想过会是自

己中的。虽说之前偶尔也中过几次小奖，但当工作人员告知我中的是26万元的大奖时，瞬间感觉头皮发麻，大脑一片空白，好半天没反应过来。”

经过一夜无眠后，5月8日一早，马先生怀着忐忑的心情独自来到淄博市福彩中心兑奖。当接过工作人员递上的中奖支票时，他才彻底相信自己真中奖了。

东彩

### 温馨提示

亲爱的彩民朋友：

我市中福在线视频票已于5月11日恢复销售和兑奖，根据上级通知将于2020年7月31日17点停售“连环夺宝”、“趣味高尔夫”、“好运射击”、“三江风光”、“四花选五”、“幸运五彩”、“开心一刻”7款中福在线视频型彩票游戏。

为保障彩票购买者合法权益，原兑奖截止日期在2020年1月22日至2020年7月30日之间的，兑奖期限统一延长至2020年7月31日；自2019年12月23日至2020年5月30日产生的保留游戏状态，保留期限统一延长至2020年6月30日。

请手中持有中福在线投注卡的彩民朋友，一定记得要在规定期限内到中福在线视频票销售厅完成游戏和兑奖。

菏泽市福彩中心  
2020年5月19日

## 沟通技巧——销售员制胜法宝

福彩销售站点在给彩友营造凉爽舒适的购彩环境的同时，还要深刻探索如何留住彩友，激发彩友的购彩欲望。在其他外界条件已成定局的情况下，沟通技巧便成了销售员制胜的法宝。

### 给彩友留下良好的第一印象

在彩友进入销售站之时，首先要给彩友一个微笑、一句友好

而简短的寒暄，创造良好和谐的氛围，为进一步沟通做好铺垫。销售员如何塑造良好的第一印象呢？衣着得体、举止大方，态度沉稳，这些是最基本的，热情微笑也是必不可少的。

### 丰富专业知识

一个有着良好销售素质的销售员，会通过短短几分钟时间引导并转变彩友的购彩意识。

当然这一切应该建立在业务熟练的基础上，如：各彩种奖池多少、奖金大小、出奖情况等知识，并能及时了解本地彩市的出奖情况和全国彩市的大奖动态，能够熟练而准确地回答彩友的疑问，在销售过程中把握主动权。一个优秀的销售员应该不断地学习，除了学习行业相关知识外，还必须吸取综合的新知识、新信息。

### 拥有敏锐的嗅觉

和彩友沟通时，要通过观察、提问和倾听创造出一种轻松的讨论氛围，收集更多的有用信息，从中发现彩友关注的、在意的和困扰的问题，尽可能地为彩友解疑答惑。

### 明确目标，直奔主题

销售员在明确彩友的购彩

意图后，沟通尽可能简单明了，开门见山，直奔主题，避免造成对方理解的偏差。在彩友购彩的过程中，可以适当地引导彩友，从而达到给彩友介绍复式、胆拖、倍投等投注技巧的目的，激发彩友的兴趣。

没有淡季的市场，只有淡季的思想，一个合格的销售员应该做到“眼观六路、耳听八方、谈笑风生、手脚勤快”。 山彩